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   (المؤسسة التجارية)التمرين الأول:
 اليك العمليات التي قامت بها مؤسسة الفردوس لشراء وبيع العطور خلال شهر ديسمبر:

 دج ودفعت  تسبيقا بنصف المبلغ نقدا.200000 أرسلت طلبية لشراء كمية من العطور قدرت بمبلغ  -01
 وتخفيض مالي بنفس النسبة، (استلام الفاتورة مع %10 وصلت كمية العطور المطلوبة وتحصلت على تخفيض تجاري بنسبة  -02

 العطور).
دج تم تسديد العطور 50000دج ومصاريف النقل 10000دج  وتحملت مصاريف الشحن 400000 اشترت عطورا بمبلغ  -03

 بشيك بنكي(استلام الفاتورة)
 03/12 على العملية %02  وتخفيض مالي %01 استلمت فاتورة تخفيض تجاري بنسبة  -04
 .03/12 وصلت العطور المشتراة بتاريخ  -05
 دج نقدا على طلبية لبيع كمية من العطور.100000 استلمت تسبيقا  بمبلغ  -06
 وتخفيضا ماليا بنفس النسبة %01 ومنحت تخفيضا تجاريا %10 بهامش ربح قدره 02/12 باعت المؤسسة كل عطور عملية  -07

 (تسليم الفاتورة )
 دج كتخفيض مالي.3000دج ومبلغ 5000 بمبلغ 07/12 منحت المؤسسة تخفيضا تجاريا على عملية  -08
 .07/12 ارسلت عطور عملية  -09
 دج بشيك بنكي(استلام الفاتورة مع الأغلفة).15000 اشترت أغلفة تستعمل مرة واحدة بمبلغ  -10
 دج سددت ثلث القيمة بشيك(استلام الفاتورة مع الأغلفة). 30000اشترت أغلفة تستعمل عدة مرات  في الأجل القصير بمبلغ  -11
  لم تستلم البضاعة.31/12دج  نقدا (استلام الفاتورة). مع العلم أن في �اية السنة 100000اشترت بضاعة بمبلغ  -12
  لم تستلم الفاتورة.31/12دج (استلام البضاعة). مع العلم أن في �اية السنة 80000اشترت بضاعة بمبلغ  -13

  المطلوب: 
 .7/12 و 2/12 اعداد فواتير عملية  -
 . TVA 19%  وتسجيل العمليات السابقة في يومية المؤسسة مع العلم أن نسبة الرسم على القيمة المضافة -
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  (المؤسسة الإنتاجية)التمرين الثاني:

 قامت مؤسسة "النور" لصناعية الأثاث المنزلية بالعمليات التالية:
دج وتم تسديد قيمة الحطب بشيك ومصاريف النقل لم 3000دج وتحملت مصاريف النقل 120000 اشترت الحطب بمبلغ   -01

 تسدد.(استلام الفاتورة مع الحطب).
 دج نقدا (استلام الدهن مع الزيت).20000 اشترت دهنا وزيتا يستعمل في العملية الإنتاجية ولا يظهر في المنتوج النهائي بمبلغ  -02
  إلى الورشات.2وعملية 1 أرسلت نصف مشتريات عملية  -03
دج، فأنتجت طاولات منزلية، وصفائح خشبية 8000 استعملت الورشات كل الحطب والزيت والدهن وتحملت مصاريف قدرت  -04

 دج.5000دج، وبقايا غير صالحة للاستعمال بمبلغ 33000تستعمل في إنتاج الأثاث بمبلغ 
  وتم تحصيل نصف القيمة نقدا، (تسليم الفاتورة مع الطاولات).%10 باعت المؤسسة كل الطاولات المنزلية بهامش ربح قدره  -05
  أرسلت كل الصفائح الخشبية إلى الورشات -06

 المطلوب:   
 .TVA19% سجل في يومية المؤسسة العمليات السابقة  علما أن  -

 
 )مؤسسة مختلطةالتمرين الثالث: (

 قامت مؤسسة بالعمليات التالية:
 دج(استلام الفاتورة مع البضاعة).1200دج وآخر مالي1500دج وتحصلت على تخفيض تجاري 25000اشترت بضاعة  -1
 دج(تسليم الفاتورة مع البضاعة).800دج والمالي 1000دج ومنحت تخفيض تجاري 15000باعت نصف البضاعة  -2
 ردت المؤسسة البضاعة المتبقية لوجود عيب فيها. -3
 رد الزبون نصف البضاعة لعدم تطابق المواصفات المتفق عليها. -4
 دج نقدا.3500نقلت المؤسسة بضاعة بشاحنتها لأحد الزبائن بمبلغ  -5

 المطلوب:
 .TVA19% سجل في يومية المؤسسة العمليات السابقة  علما أن  -

 
   

 
  
 
 
 
 
 


